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Политика в отношении обработки cookie 
1. Куки (англ. cookies) являются текстовым файлом, сохраненным в браузере компьютера (мобильного устройства) пользователя официального интернет-сайта https://spacelogistic.by/ (далее – сайт) при его посещении пользователем для отражения совершенных им действий. Этот файл позволяет не вводить заново или выбирать те же параметры при повторном посещении сайта, например, выбор языковой версии.
Целью обработки куки является обеспечение удобства пользователей сайта и повышение качества его функционирования.
Мы не передаем куки третьим лицам и не используем их для идентификации субъектов персональных данных.
2. На сайте обрабатываются следующие типы куки:
Технические (обязательные) cookie-файлы.
Данный тип файлов cookie требуется для обеспечения функционирования сайта и не подлежит отключению. Эти сookie-файлы не сохраняют какую-либо информацию о пользователе, которая может быть использована в маркетинговых целях или для учета посещаемых сайтов в сети Интернет. Такие данные пользователей не передаются в сторонние аналитические системы.
Функциональные cookie-файлы.
Данный тип файлов cookie является критически важным для работы отдельных страниц сайта и позволяет обеспечивать работу таких функций сайта как карты, запомнить предпочтения посетителей сайта, выбранные ими настройки и данные в быстрых формах и личном кабинете.
Отключение функциональных cookie может привести к ограничению пользователя в доступе к определенным функциональным возможностям сайта.
Аналитические/целевые cookie-файлы.
Данные cookie-файлы позволяют подсчитывать количество и длительность посещений сайта, анализировать как посетители используют веб-сайт, что помогает нам оценивать и улучшать работу нашего веб-сайта, отображать актуальную для посетителей сайта рекламу. Запретить хранение данного типа cookie-файлов можно непосредственно на интернет-сайте https://spacelogistic.by/  либо в настройках браузера.

Отключение аналитических/целевых cookie не позволяет определять предпочтения пользователей сайта, в том числе наиболее и наименее популярные страницы и принимать меры по совершенствованию работы сайта исходя из предпочтений пользователей.
· Пользователи могут «Принять все» или «Отклонить все» обрабатываемые на сайте куки.
· При этом корректная работа сайта возможна только в случае использования технических куки. В случае их отключения может потребоваться совершать повторный выбор предпочтений куки, языковой версии сайта, а также могут некорректно отображаться версии страниц для слабовидящих.
· Отключение статистических куки не позволяет определять предпочтения пользователей сайта, в том числе наиболее и наименее популярные страницы и принимать меры по совершенствованию работы сайта исходя из предпочтений пользователей.
· Помимо настроек куки на сайте субъекты персональных данных могут принять или отклонить сбор всех или некоторых куки в настройках своего браузера.
· При этом некоторые браузеры позволяют посещать интернет-сайты в режиме «инкогнито», чтобы ограничить хранимый на компьютере объем информации и автоматически удалять сессионные куки. Кроме того, субъект персональных данных может удалить ранее сохраненные куки, выбрав соответствующую опцию в истории браузера.
· Подробнее о параметрах управления куки можно ознакомиться, перейдя по внешним ссылкам, ведущим на соответствующие страницы сайтов основных браузеров:
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